
17 Αυγούστου 2024 - 3:22 ΠΜ (ΓΤΜΤ) 

Ο γλυκός μου Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα της Ανθρωπότητας ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, έρχομαι πάλι να σας προειδοποιήσω. Ο Υιός μου που αποστέλλεται από τον 

Αιώνιο Πατέρα θέλει να σας δώσει το Άγιο Πνεύμα. Το Δόγμα της Μαρίας Κορεμπόρτο δεν είναι 

γραμμένο στην Πόλη του Βατικανού, σε αντίθεση με αυτό που είχε διακηρύξει ο καλός μου Πάπας 

Βενέδικτος. Ακολουθεί την κακία του ανθρώπου εναντίον του Θεού, του Δημιουργού του. Γνωρίζοντας 

ότι αυτό είναι πολύ σημαντικό, αυτός είναι ο λόγος που σας ζητώ να πείτε αυτή την προσευχή που 

ενώνω εδώ.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, φίλοι Μου, λάβετε την Ευλογία Μου για να διασχίσετε τις καταιγίδες που 

χύνονται στον άπιστο κόσμο. Πιστέψτε, μην είστε ο Ιωνάς, θα πάρετε 3 ημέρες στο σκοτάδι καθώς το 

έζησε στην κοιλιά ενός κητοειδούς? Σκεφτείτε, ανοίξτε τις καρδιές σας στο Έλεος και γίνετε πιστοί, μην 

σκορπίζετε σε εκκλησίες που δεν είναι οι εκκλησίες Μου. Πώς το κάνετε όταν απαγγέλλετε την 

απληστία? Αυτή είναι η ερώτηση που θέτω. Είναι Καθολική, Αποστολική και Ρωμαϊκή? Αντανακλάτε και 

να γνωρίζετε τη δέσμευσή σας.  Αμήν † 

 

Όλα όσα θα κάνετε, κάντε τα μαζί Μου και όχι χωρίς Εμένα, με τη Μητέρα Μου που σου έδωσα όταν 

ζούσα ακόμα στο Σταυρό του Γολγοθά που ήταν για σένα η σωτηρία των ψυχών σου.  Αμήν † 

 

Ιησού και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Ζήστε από Εμένα και τη Μητέρα Μου, και έτσι θα απαντήσετε στο Κάλεσμά Μου. Να είστε 

χαρούμενοι, μην απομακρύνεστε. Είμαι μαζί σου κάθε μέρα όταν Μου δίνεις το Ναι σου.  Αμήν † 

 

Η Παναγία όλων των Εθνών 

Ο Κύριος ΙΗΣΟΎΣ ΧΡΙΣΤΌΣ, Γιος ΤΟΥ ΠΑΤΈΡΑ, 

Στείλε τώρα το Πνεύμα σου στη γη, το, 

Κάνε το Άγιο Πνεύμα να κατοικεί στις καρδιές όλων των λαών, 

Για να διατηρηθούν από τη διαφθορά, το, 

της συμφοράς και του πολέμου. 

Ότι η Κυρία όλων των Λαών, η, 

που κάποτε ήταν η Μαίρη, 

ή ο δικηγόρος μας. 

Αμήν! 

Καρδινάλιος Αποκοπή του Ιμπρερματούρ 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον με τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 3 Ώρες 32  Διάρκεια: 10 εκ 


